



Dot. ogłoszenia na wykonanie usługi pn.: „Całodobowa ochrona fizyczna terenu, obiektu i pomieszczeń Sieć Badawcza Łukasiewicz Instytut Organizacji i Zarządzania w Przemysle „ORGMAZ” mieszczącego się przy ul. Żelaznej 87 w Warszawie, monitoring systemów sygnalizacji włamania i napadu”.

Uprzejmie informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania. Poniżej treść pytań z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zatrudnienie pracowników w systemie mieszanym tzn. część roboczogodzin na podstawie umowy o pracę np. ¾ etatu i pozostałe roboczogodziny na podstawie umowy zlecenia?

Odpowiedź:

Zamawiający, zgodnie z zapisami Ogłoszenia, wymaga zatrudnienia pracowników na umowę o pracę. Decyzja o wymiarze czasu pracy pracowników należy do Wykonawcy, jednak wszystkie godziny ww. pracowników, mają być wypracowane w ramach umowy o pracę.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że wszystkie roboczogodziny wypracowane przez pracowników ochrony mają być zrealizowane na podstawie umowy o pracę?

Odpowiedź:

Odpowiedź w odpowiedzi na pytanie 1.

Pytanie 3:

Czy z uwagi na charakter i specyfikę usług ochrony osób i mienia Zamawiający dopuszcza realizację usługi przez kwalifikowanych pracowników ochrony z orzeczeniem o niepełnosprawności psychicznej lub fizycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza realizacji usługi przez kwalifikowanych pracowników ochrony z orzeczeniem o niepełnosprawności psychicznej lub fizycznej.

Pytanie 4:

Czy stanowiska pracy pracowników ochrony są przystosowane dla potrzeb osób niepełnosprawnych?

Odpowiedź:

Stanowiska ochrony nie są przystosowane dla potrzeb osób niepełnosprawnych.

W załączeniu zaktualizowana treść Ogłoszenia.